



కనిపించని పోలీస్ స్టాఫ్.. ఉజ్జయిని మహాంకాళ జాతర సందర్భంగా రాంకొపాటి పేట పోలీస్ స్టాఫ్ని ఎదుట ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ నేతల ప్లెక్సీలు

# నమస్తే తెలంగాణ

## హైదరాబాద్

I హైదరాబాద్, సోమవారం 22 జూలై 2024 HYDERABAD



ఉజ్జయిని మహాంకాళ అమ్మవారికి తొలి బోసం సమర్పిస్తున్న మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్



### అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రి సీతక్క, హాస్యనా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ, హైకోర్టు జడ్జి సూరేపల్లి నంద, ఎంపీలు ఈటల రాజేందర్, డాక్టర్ లక్ష్మణ్, ఎమ్మెల్యేలు మురారీ గోపాల్, మల్లారెడ్డి, దాసం నాగేందర్, శ్రీ గణేశ్, సీఎం శాంతికుమారి, హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ఆనుదీప దురిశెట్టి, దేవదాయ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శైలజా రామయ్యార్, బల్లియా కమిషనర్ ఆశ్రుపాలి, నగర పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధారాణి, మాజీ ఎంపీ హన్మంతరావు తదితరులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



# తల్లి..అందుకో బోసం

బేగంపేట, జూలై 21: శివసత్తుల సందడి, పోతరాజుల విన్యాసాలు, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో సీకింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాంకాళి బోసం జాతర ఆదివారం వైభవంగా జరిగింది. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి భక్తులు తరలిరావడంతో అప్పటికే ఆధ్యాత్మిక శోభ సంతరించుకున్నది. ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెల్లవారుజామున 3.30 గంటలకు మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ అమ్మవారికి తొలి బోసం సమర్పించారు. ఉదయం 8.30 నుంచి రేపం రెడ్డి అమ్మవారికి పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా దేవాలయ శాఖ సౌకర్యాలు కల్పించింది. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు సాధారణ భక్తులకు మూడు క్యూలైన్లు, బోసాలు సమర్పించే మహిళలకు రెండు క్యూలైన్లు, వీటినే కోసం ఒక క్యూలైన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. భక్తుల కోసం జలమందిరీ తాగునీటి వసతి కల్పించగా, జాతరను తిలకించేందుకు వివిధ ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేకంగా ఎలీకాడీ తెరలను ఏర్పాటు చేశారు. క్యూలైన్లలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా బల్లియా సిబ్బంది, వివిధ విభాగాల వలంటీర్లు సహాయ సహకారాలు అందించారు.

### పులకించిన లక్ష్మణ్..పోలీస్ తనిఖీ భక్తజనం



అమ్మవారికి పట్టు పస్తాలు సమర్పించిన సీఎం రేపం రెడ్డి తెల్లవారుజామున తొలి బోసం సమర్పించిన మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ నేడు రంగం వేడుకలు.. అంబారిపై అమ్మవారి ఊరేగింపు

### ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో..

టరకంపల్లిలోని ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్ నివాసంలో బోసం వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. పద్మావతి గౌడ్ స్నానక ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. బోసం వేడుకల్లో మాజీ మంత్రిలు మహామూర్తి అలి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు మాంగటి గోపీనాథ్, మురారీ గోపాల్, ఎమ్మెల్యే సురభివాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గోల్కొండ ఎల్లమ్మకు 5వ బోసం

మెహిడిపట్నం: గోల్కొండ జగదాంబిక అమ్మవారికి ఆదివారం ఐదో బోసం పూజలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో గోల్కొండ కోటకు చేరుకొని అమ్మవారికి ఘనంగా బోసం, తోడ్పాటు సమర్పించారు.



### నేడు రంగం

సీకింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాంకాళి అమ్మవారి దేవాలయంలో సోమవారం రంగం వేడుకలు నిర్వహించనున్నారు. జోగిని స్కర్లల భవిష్యవాణి వినిపిస్తారు. అనంతరం అమ్మవారిని అంబారిపై ఊరేగిస్తారు.

## దొంగలు దొరకరు... కేసు క్లోజ్..!

సైబర్ నేరాలపై పత్రాలేని అసలు నేరస్థులు రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న కేసుల సంఖ్య చేసినది లోక చేతులెత్తేస్తున్న సైబర్ పోలీసులు



సీటీబియూ: సైబర్ నేరాలు పెరిగిపోతున్నాయి. అమాయకులను మోసం చేసే..వివిధ రకాల నేరస్థులు కోట్లు దోచేస్తున్నారు. దీంతో రోజుకు పదికొత్తైగా కేసులు నమోదవుతున్నాయి. అయితే 90 శాతం వరకు అసలు నిందితులు పోలీసులకు చిక్కడం లేదు. విడితొక్కో ఉంటూ..నేరాలకు బాధ్యుడుతున్నారనే మాట పోలీసులు చెబుతున్నారు. అసలు నేరస్థులు దొరకరు లేదు.. ఏం చేస్తాం.. కేసు మూసేదామంటూ.. పోలీసులు పాత కేసులను క్లోజ్ చేస్తున్నారు.

### ఆధారాలు లేకపోతే..

ఎక్కడో ఉంటూ మోసాలకు పాల్పడుతూ..సామాన్యులను సైబర్ నేరాలకు దోచేస్తున్నారు. పోలీసులు నిందితుల సెల్ ఫోన్, బ్యాంకు ఆధారం ఉంటేనే వాళ్లను పట్టుకోవడం కోసం ప్రయత్నిస్తుంటారు. ఈ ఆధారాలు లేకపోతే ఆ కేసు పక్కన వదిలిపోతుంది. ఆర్టికల్ పరమైన మోసాలకు సంబంధించిన సైబర్ నేరాలలో చాలా వరకు కేసుల్లో అసలు నిందితులు పోలీసులకు చిక్కడం లేదు. ఇన్వెస్టిమెంట్ ప్రాడ్, ఫెడెక్స్, ట్రేడింగ్ వంటి కేసుల్లో ప్రజలు బారీగా నష్టపోతున్నారు. అయితే సూత్రాలు అమోచించుకోవడం ఉండగా, ఇందులో న్యాయానికి అసాధ్యంగా మారుతున్నది. అయితే కేసుల్లో నిందితులు పట్టుబడటం కష్టమనే భావంతో పోలీసులు చేతులెత్తేస్తున్నారు. ఇలా పాత కేసుల్లో అసలు నిందితులు దొరకలేదన్న కారణంతో కేసులను మూసేస్తున్నారు.

సైబర్ నేరాలు జరిగిన వెంటనే జీరో అవర్ 1930కు ఫిర్యాదు..

ఫాతాలు ప్రీజ్ అయ్యా అంటే బాధితుల అధ్యక్షులు. నిందితులకు సంబంధించిన బ్యాంకు ఖాతాల్లో డబ్బు ఆగలేదంటే బాధితులకు డబ్బు రావడం కష్టమే. ఆ సమయంలో పోలీసులు సైబర్ ఇక మేం ఏమీ చేస్తామన్న ధోరణితో వ్యవహరిస్తున్నారు.

## అండర్ గ్రౌండ్ టన్నెల్ సాధ్యమేనా..?

రెండు ఎలివేటెడ్ కారిడార్లు చేపట్టిన హెచ్ఎండ్ టన్నెల్ సాధ్యమేనా..? సీటీబియూ: హెచ్ఎండ్ రెండు ఎలివేటెడ్ కారిడార్ ప్రాజెక్టులను ప్రతి పాతకంగా చేపట్టింది. అందులో ఒకటి ప్యాకెజ్ నుంచి దుండిగల్ వరకు, మరొకటి ప్యాకెజ్ నుంచి శామి రివేట వరకు ఉన్నాయి. కాగా, బల్లియాలో కంట్రిబ్యూట్ వీలైనం, ఎలివేటెడ్ కారిడార్లకు భూములు ఇచ్చే అండర్ గ్రౌండ్ టన్నెల్ విధానంలో ప్రాజెక్టులను నిర్మించేలా ప్రతిపాదనలు చేస్తోంది. అయితే ఈ మార్గంలో అండర్ గ్రౌండ్ టన్నెల్ సాధ్యమేనా



అనే అనుమానాలు ప్రస్తుతం వ్యక్తమవుతున్నాయి. పరేడ్ గ్రౌండ్ నుంచి శామి రివేట వరకు 18కిలోమీటర్ల ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నుంచి లైన్లతో నిర్మించాలని ప్రతిపాదించారు. ఈ ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణానికి 192 ఎకరాల భూమి అవసరం ఉండగా, ఇందులో 113 ఎకరాల వరకు డిఫెన్స్ భూములు ఉన్నాయి. అలాగే సీకింద్రాబాద్ లోని అండర్ గ్రౌండ్ టన్నెల్ విధానంలో ప్రాజెక్టులను నిర్మించేలా ప్రతిపాదనలు చేస్తోంది. అయితే ఈ మార్గంలో అండర్ గ్రౌండ్ టన్నెల్ సాధ్యమేనా

మేర ఫైట్ వర్ అందుబాటులోకి రానున్నది. ప్యాకెజ్ ఇంక్లస్ నుంచి మొదలై ఈ ఎలివేటెడ్ కారిడార్ కు బేగంపేట విమానాశ్రయం పెద్ద అడ్డంకిగా మారాలా ఉంది. బేగంపేట ఎయిర్ ఫోర్స్ చుట్టూ ఈ ఎలివేటెడ్ కారిడార్లు చూపుతున్నాయి. నిర్మాణాల అడ్డంకులు ఉంటాయి. దీంతో ఎయిర్ బస్ లోని ప్యాకెజ్ నుంచి కోంపల్లె విషయంలో పలు సూచనలు, మార్పులు చేసే అవకాశం ఉన్నదని తెలిసింది.

## ఏదీ.. లాస్ట్ మైల్ కనెక్టివిటీ

మెట్రో స్టేషన్లతో అనుసంధానం కాని ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలు



### మెట్రో కారిడార్-3లోని నాగోల్లో ప్రయాణికుల వాహనాల పార్కింగ్ కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్థలం

సీటీబియూ: నగరంలో మెట్రో సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలోనే అత్యంత వెగంగా ప్రయాణికులు తమ గమ్యస్థానాలకు చేరుకుంటున్నారు. అలాంటి మెట్రో రైలు నెట్ వర్క్ లో లాస్ట్ మైల్ కనెక్టివిటీ అన్న అంశం ప్రచారానికే పరిమితమైంది. మెట్రో సేవలు ప్రారంభమై 3 ఏండ్లు గడుస్తున్నాయి. ఇప్పటికీ లాస్ట్ మైల్ కనెక్టివిటీ అనేది అమడ దూరంలోనే ఉంది. మెట్రోలో ప్రయాణం చేసే వారంతా తమ ఇంటి నుంచి సొంత వాహనాలపై మెట్రో స్టేషన్లకు చేరుకొని.. అక్కడే పార్కింగ్ చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా మెట్రో కారిడార్-3లో ప్రారంభ మెట్రో స్టేషన్ అయిన నాగోల్లో వాహనాల 3-4 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ప్రత్యేకంగా పార్కింగ్ స్థలాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. ఇటీవలి కారిడార్ అనుసంధానం చేసే ఈ మెట్రో మార్గంలోనే ప్రయాణికులు గణనీయంగా పెరగడంతో సొంత వాహనాలు సైతం అదే స్థాయిలో పెరిగాయి. దీంతో మెట్రో అధికారులు అదనంగా మరిన్ని వాహనాలను పార్కింగ్ చేసుకునేందుకు వీలుగా పార్కింగ్ స్థలాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకునే అవకాశం ఇక్కడ ఉంది. ఇలా ఒక్క నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్లోనే కాదు.. ప్రారంభ మెట్రో స్టేషన్లు, మెట్రో ఉండే ఇంటర్ చేంజ్ స్టేషన్లలో, ఇతర మెట్రో స్టేషన్లలోనూ పార్కింగ్ సౌకర్యాలను కల్పిస్తున్నారే తప్ప.. ఆయా మెట్రో స్టేషన్ లలో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలైన ఆర్టీసీ, ఎంఎంపీఎస్, సెల్టిస్, ఆటో రిక్షాలను మాత్రం అనుసంధానం చేయడం లేదు.



### రేవంత్ తాతయ్య.. మా కాలనీలో రోడ్డు వేయండి

జవహర్ నగర్, జూలై 21: సీఎం రేవంత్ తాతయ్య.. మా కాలనీకి వెళ్లాలంటే భయంగా ఉంది. రోడ్లంతా బురదమయంగా ఉంది. స్కూల్ కు.. వెళ్లాలన్నా.. బయటకు వెళ్లాలన్నా.. ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి.. మా కాలనీకి రోడ్డు వేయండి ప్లీజ్.. అంటూ.. జవహర్ నగర్ లోని 28వ డివిజన్ లక్ష్మీనర్సింహా కాలనీకి చెందిన చిన్నారి విశ్వవతి తన చిట్టచివరి మాటలతో సోషల్ మీడియా వేదికగా రిక్వెస్ట్ చేయగా.. ప్రస్తుతం ఆ వీడియో వైరల్ గా మారింది.

### 3 నెలల్లో లక్ష కోట్లకు పెరగడమేంటి?

KS Sharma (He / Him) @super378 · 4h It may become 2 lakh crores or 3 lakh crores with d speed with which estimates have gone up in 7 months a Instant Paytm

### మూసీ సుందరీకరణ అంచనా వ్యయంపై సీఎంకె నెటిజన్ల ప్రశ్న

సీటీబియూ: మూసీ సుందరీకరణ అంశం సోషల్ మీడియాలో చర్చకు దారితీసింది. ప్రాజెక్టు రిపోర్టులు తయారు అధికారంలోకి రాగానే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోట్లకు పెంచేయడమంటుంది ప్రతిస్పందిస్తూ.. డిమ్మీ తరహాలో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. మూసీ రివర్ ప్రంట్ ప్రాజెక్టు ప్రారంభానికి అయితే శనివారం గోపవల్లిలో జరిగిన పై ఓటర్ ప్రారంభోత్సవంలో ఐదేండ్లలో రూ. లక్షల కోట్ల ఖర్చుపెట్టి మూసీకి ఊపిరి పిల్చుస్తామన్నారు. అంటే కేవలం మూడు నెలల్లోనే రూ. 50వేల కోట్ల నుంచి రూ.లక్షల కోట్ల వ్యయం పెరిగినట్లు ఆర్థికవేత్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో సీఎం మాటలపై నెటిజన్లు ప్రశ్నలు సంధిస్తున్నారు. మాస్టర్ ప్లాన్ లో లక్షల కోట్ల వ్యయం చేయాలంటే చర్చకు దారితీసింది. ప్రాజెక్టు రిపోర్టులు తయారు అధికారంలోకి రాగానే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోట్లకు పెంచేయడమంటుంది ప్రతిస్పందిస్తూ.. డిమ్మీ తరహాలో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. మూసీ రివర్ ప్రంట్ ప్రాజెక్టు ప్రారంభానికి అయితే శనివారం గోపవల్లిలో జరిగిన పై ఓటర్ ప్రారంభోత్సవంలో ఐదేండ్లలో రూ. లక్షల కోట్ల ఖర్చుపెట్టి మూసీకి ఊపిరి పిల్చుస్తామన్నారు. అంటే కేవలం మూడు నెలల్లోనే రూ. 50వేల కోట్ల నుంచి రూ.లక్షల కోట్ల వ్యయం పెరిగినట్లు ఆర్థికవేత్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో సీఎం మాటలపై నెటిజన్లు ప్రశ్నలు సంధిస్తున్నారు.